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Jejich příběh spojuje rodinné kořeny, sportovní dřinu a nečekanou cestu do reprezentace
země, kterou doposud znaly hlavně z vyprávění. „Chci dokázat, že Češky mají na to
konkurovat světové špičce. Tvrdě makáme a do Číny jedeme připravené,“ líčí Maggie.
Lakros je jejich vášeň a zároveň cesta, jak si prohloubit vztah k zemi, ze které pochází
jejich rodina. „Jsem nesmírně hrdá na to, že mohu reprezentovat Česko.“

Američanky s českou duší

Ačkoliv vyrůstaly v USA, díky předkům z matčiny strany mají obě české občanství. Jejich prarodiče
emigrovali z komunistického Československa, maminka Michelle už vyrůstala v Bostonu. Doma se ale
vždy mluvilo o Praze, babička vařila česká jídla a na svátky volali příbuzným do Česka.

Maminka Michelle mluví česky, dcery zatím česká slůvka poznávají. „Snažím se, spoluhráčky už mě
nějaká slova naučily,“ směje se Izzy a Maggie doplňuje: „Učím se na Duolingo. Doufám, že zvládnu i
českou hymnu.“

Z hokejových ledu na lakrosové hřiště

Sport mají v krvi. Maminka hrála tenis, táta americký fotbal – oba studovali na prestižní Brown
University. Sestry Keyesovy se nejprve věnovaly hokeji, hrály za Boston Junior Eagles a dostaly se až
do finále celonárodního turnaje. Postupně ale převládl lakros.

Díky kamarádce, která hraje za Irsko, se rodina dozvěděla, že Česko má juniorský lakrosový tým.
Slovo dalo slovo, dcery získaly pasy a kontakt na českého trenéra Adama Ondráčka. Netrvalo dlouho
a Izzy i Maggie poprvé oblékly reprezentační dres. V březnu pomohly týmu k historickému postupu
na Světové hry a splnily si první sen - zahrát si spolu za národní tým.

Sny začínají právě teď

Cesta na Světové hry je pro ně zatím největším sportovním zážitkem. „Těším se na atmosféru i
kulturní rozmanitost. Nikdy jsem v Asii nebyla, navíc nás tam spojí stejná vášeň pro lakros,“ říká
Maggie. Izzy dodává: „Chci na hřišti nechat všechno a chci ukázat, že Česko má silný tým a že se s
námi musí počítat.“

Zároveň už se obě dívají dál, k olympijským hrám. V roce 2028 se lakros vrátí do programu
olympiády, a to navíc v jejich rodném USA. „Je to motivace navíc. Víme, že Česko má potenciál se
tam dostat,“ říká rozhodně Maggie. „A my u toho chceme být.“

https://www.olympijskytym.cz/article/lakros-drina-a-cesky-dres-americke-sestry-miri-na-svetove-hry-d
o-ciny
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